

飓风过后 拜登寻求国会批准近千亿美元救灾资金

美国总统约瑟夫·拜登 18 日致信共和党籍国会议长迈克·约翰逊，要求国会批准近 1000 亿美元的自然灾害紧急救援资金。

据美联社援引信件内容报道，拜登称自己亲眼见过今年 9 月和 10 月两场飓风过境后的受灾民众，倾听了受灾居民和企业主向联邦政府求助的呼声，认为继续救助受灾社区的关键是提供“额外资源”。

拜登申请款项中，约 400 亿美元将用作联邦紧急事务管理局的主要救灾基金，用于废墟清理、基础设施重建以及向灾民提供财政补助。拜登说，如果没有额外拨款，该基金在本预算年度将遭遇资金缺口，不仅会影响联邦紧急事务管理局向灾民提供援助，还将迟滞灾后恢复工作。其余款项将用于补

助因灾害遭受损失的农民、社区重建、重建或修复公路桥梁和升级供水系统等。

报道认为，鉴于不少共和党人主张减少联邦支出，国会可能会就拜登所申请资金展开讨论。拜登说，在 2005 年“卡特里娜”飓风和 2012 年“桑迪”飓风造成重大损失后，国会曾分别批准超过 900 亿美元和逾 500 亿美元用于灾后援助。他呼吁国会立即采取行动。

四级飓风“海伦妮”9 月 26 日登陆佛罗里达州，是自“卡特里娜”飓风以来对美国最具破坏性的飓风，影响波及该国东南部 6 个州，导致超过 200 人死亡，并造成重大财产损失。飓风“米尔顿”10 月 9 日以三级强度登陆后也给佛罗里达州带来巨大冲击，报告死亡逾 10 人。



墨西哥:莱昂举行热气球节

■11月 16 日在墨西哥瓜纳华托州莱昂市举行的国际热气球节上拍摄的热气球。

英国 王室温莎城堡地界内农场发生窃案

英国警方 18 日说，英国王室行宫温莎城堡地界内上月发生盗窃案，一辆汽车和一辆摩托车被偷走，案件仍在调查中，目前无人被捕。

英国《太阳报》报道，案件发生在 10 月 13 日晚，两名蒙面人进入温莎城堡地界，翻过 1.8 米高的围栏进入一处农场，盗取一辆皮卡车和一辆四轮摩托车，并驾车闯过一道大门逃逸。

英国警方 18 日晚些时候证实了这一消息。警方在声明中说，现阶段无人被捕。据报道，案发当晚英国国王查尔斯三世和王后卡米拉不在城堡内。

据英国媒体上月援引警方消息人士的话报道，温莎城堡的公共入口没有配枪警察，原因是配枪警员短缺。负责王室安保事务的伦敦警察局表示，温莎城堡周边仍驻有配备武器的警察，并且警方会根据最新形势评估，调整安保力量。

温莎城堡位于伦敦郊外，始建于 11 世纪，曾有 40 位君主在此居住。2021 年圣诞节当天，一名男子手持一把弩试图进入温莎城堡，声称要行刺当时的英国女王伊丽莎白二世，被警方当场逮捕，后被判处 9 年监禁。

厄瓜多尔 因森林火灾和干旱进入全国紧急状态

厄瓜多尔国家风险管理秘书处 18 日发表公报说，由于森林火灾、水资源短缺和干旱状况范围广影响大，全国将进入为期 60 天的紧急状态。

公报说，目前全国仍有 17 处森林大火在蔓延，南部阿苏艾省和洛哈省受影响最严重。自 11 月 1 日以来，森林火灾严重影响阿苏艾省的昆卡、锡格西格和圣伊莎贝尔等城市，烧毁逾 1700 公顷植被。洛哈省多地森林大火导致逾 8500 公顷植被被破坏。

今年以来，厄瓜多尔因持续干旱和输电线路故障等原因多次发生全国性停电。4 月 19 日，厄政府因电力短缺宣布全国进入为期 60 天的紧急状态。9 月以来，厄政府在全国实行用电配给制度，部分地区单日停电时长达到 12 小时。



■11月 17 日，在厄瓜多尔昆卡，消防员进行灭火作业。



甘肃文县天池:湖光山色雪峰美

■11月 19 日，游客乘坐游船在文县天池国家森林公园参观游览（无人机照片）。初冬时节，一场降雪过后，甘肃省陇南市文县天池国家森林公园内雪峰皑皑、湖水湛蓝、层林斑斓，构成一幅美丽的冬日画卷。

黎巴嫩 两个月不到 逾 200 名儿童死于冲突

联合国儿童基金会 19 日通报，在过去不到两个月内，黎巴嫩境内已有超过 200 名儿童死于暴力冲突，另有上千名儿童受伤。

儿基会发言人詹姆斯·埃尔德在日内瓦的记者会上说，在上述事实以外，“另一个令人不安的模式出现：那些有能力阻止这种暴力的人对这些（儿童的）死亡司空见惯”。同期在冲突中受伤的儿童超过 1100 人。

本轮巴以冲突去年 10 月 7 日爆发后，黎巴嫩真

主党向以色列境内发射火箭弹，以策应巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）在加沙地带对以作战。以色列今年 9 月开始对黎巴嫩境内发动连续大规模空袭，以军声称目标是真主党军事设施，但不少民用设施也遭炮火攻击。黎巴嫩官方数据显示，黎方已有超过 3510 人在冲突中丧生，主要集中在 9 月末。

埃尔德说，从去年 10 月 7 日算起，迄今黎巴嫩境内已有至少 231 名儿童死于冲突，数十万儿童失去家园。



美国:感恩节前的火鸡

■11月 18 日在美国汉普顿一家农场拍摄的火鸡。在美国，每年 11 月的第四个星期四是传统节日感恩节，烤火鸡是感恩节的传统主菜。



莫斯科:举行欧亚犬展

■11月 16 日在俄罗斯莫斯科举行的欧亚犬展上拍摄的比格犬。

韩国 现代汽车蔚山工厂试验室事故致三人死亡

韩国现代汽车蔚山工厂 19 日发生一起事故，三名工作人员在汽车性能测试过程中身亡，韩国警方和雇佣劳动部已展开调查。

根据现代汽车工会的说法，不幸死亡的三名员工中，两人是现代汽车的研究人员，一人为承包商人员。19 日 15 时左右，三人在蔚山工厂一辆车内被发现，已失去意识，随即被送往附近医院，但终告不治。出事前，三人在一间试验室内测试汽车性能。

韩联社推测，试验室内废气排出不畅可能是造成事故的主要原因，遇难者疑因在密闭空间内吸入有毒气体而窒息身亡。

现代汽车集团是世界第三大汽车制造商，旗下有现代汽车和起亚汽车两大品牌。现代汽车最大的生产基地坐落在韩国工业重镇蔚山市，位于首尔东南约 370 公里处。蔚山工厂汽车年产量可达 140 万辆，其中约 110 万辆用于出口。